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Pregunta1
. ; ; - g i ; , 1157,
JCudl es el punto de la eircunferencia trigonométrica asociado al niumero real 5 !
A) (0,-1)
B} (=10
¢) (0,1)
D) (1,0)

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: A
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Pregunta 2 En la figura se presenta la circunferencia trigonométrica. Los arcos definidos por los

puntos sobre ella son congruentes. En [0, 27[, las soluciones de la ecuacion 2senx = V3
estan asociadas a dos puntos de la circunferencia trigonomeétrica, los cuales corresponden
a

A) MyN

B) MyP
C) Ny@
D) PyQ

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: A
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Pregunta 3 AT

El punto de la circunferencia trigonomeétrica asociado al niimero real se localiza en

el cuadrante
A1

B) 11

C) 111

D) IV

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: C

Pregunta 4

La expresion sen®(x) cos?(z) es equivalente a
A) cos®*(z) — cos®(x)

B) —sen?(z) cos(z) + sen?(z) cos(z)

C) 1 — cos’(z)
)

D) sen(z)® — sen®(z)

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: D.
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Pregunta 5

Sin contestar Si 0 < 2 <, jcuantas soluciones tiene la ecuacion 2sen®x + 3senz + 1 = 07

Puntaje de 1.00

Seleccione una:

A

B
C
D

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta correcta es: A

Pregunta6
En un cono, la generatriz mide 1gual que el diametro de la base. Si la altura del cono
mide 10v/3 em. Jeudl es el area lateral del cono?

A) 507 em?
B) 2007 em?
) 2887 em?

D) 4507 em?

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: B
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Pregunta 7 is 5 s : . P
9 Si la apotema de un hexagono regular mide 7v/3 em, jcual es aproximadamente el area
total de ese hexagono?

A) 250,80 em?
B) 500,22 em?
() 1039, 23 em?

D) 2338,27 cm?

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: B
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Pregunta 8

. Cudl es el darea de un tridngulo equilatero de perimetro 30 em?
A) 25v/3 em?

=4
B) —22.:]\/5 cem?

5 1
25v3

cm
4

295
D) HQJ—;/E cm?

Q)

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: A
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Pregunta 9
7

El punto de la circunferencia triconométrica asociado al mimero real — se ubica en el
° 3

cuadrante

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: B

Pregunta 10 4 3 ) 3 e
Considere dos cnadrados €y v Cy cuyas areas son A; v Ay respectivamente. Si la

apotema de C5 es el triple de la apotema de C. entonces es verdadero que

A) A, = 164,
B) As =44,
C) As = 24,
D) As = 94,

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: D
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Pregunta11
Sea P el punto asociado al mimero real z en la circunferencia trigonométrica. Si
sece >0 v cscz > 0. entonces P se ubica en el cnadrante

A) 1
B) II
Q) 111

D) IV

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: A

Pregunta12
St la apotema de una pramide cuadraneular mide 10 em v el lado de la base mide
1 ] i )
12 cm., entonces el area lateral es
A) 60 cm?
]
B) 120 em*
) 240 em?
D) 720 em?

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: C
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Pregunta 13
oo

JCuantos radianes equivalen a 175

A) QBQ—G?T
%
€) 4;
) &

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: B
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Pregunta 14
. Considere las siguientes proposiciones:
I. cos?(x) =1 — sen?(x)
1

I ———+1=tan?
cos?(z) * an’(z)

(Cuales de las proposiciones anteriores son identidades trigonométricas?
A) Solola 1

B) Solo la II

C) Ambas
)

D) Ninguna

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.
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Pregunta15
Considere las siguientes proposiciones:

I. cos(B) — sec(B) = sen(f) tan(p)
-1 T
cse(B) cos ( a 5)
,Cuéles de las proposiciones anteriores son identidades trigonométricas?

A) Solo la I

B) Solo la II

C) Ambas

D)

Ninguna

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: D.
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Pregunta16
Considere la funcién h definida en su dominio méximo con criterio h(z) = tan(z).
Analice las siguientes proposiciones:

[. La grafica de h tiene una asintota en = =

o/ g

I1. La funcién h es positiva para todo = € J':r, % [

{ Cudles de las proposiciones anteriores son con certeza ciertas?
A) Sololal
B) Solo la II
C) Ambas
D) Ninguna

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: C.

Pregunta 17
La funcién ¢ : [-1,1] — R es una funcién trigonométrica inversa que cumple que la

1 7?
imagen de 7 3 ;Cudl de los siguientes corresponde al criterio de 7

>

arcsec(r)

QO w

arcsen(x)

)
) arccos(x)
)
)

=)

arctan(z)

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.
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Pregunta 18
, ., Cual de los siguientes pares ordenados pertenece al gréfico de la funcién f : A — D

con dominio méaximo A y criterio f(z) = arctan(z)?
s
A) (v33)

J

o (£5)

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.
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Pregunta19
Si el perimetro de un icosagono regular es de 40 em, ;cual es su area?

80 )

A) m cm

20 )

tan (9°) e

160

tan (9°) o

320 5
) tan (9°) e

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: B
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Pregunta 20 ar
Considere la funcién ¢ con dominio }—?T, 5} , codominio R y criterio t(z) = cos(x).

;,Cuél de las proposiciones es con certeza verdadera?
A) El ambito de t es | — 1,1].
B) La grafica de t es creciente en todo su dominio.
C) t siempre es negativa.

D) La grafica de ¢ interseca al eje X en (0,0).

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.
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Pregunta 21 . . L L. . L. .
Considere la funcion p definida en su dominio maximo con criterio p(z) = sen(z). Analice

las siguientes proposiciones:

. " T 7
I. La grafica de p es positiva para todo z € [—;—-, ?ﬂl

I1. La grafica de p es decreciente para todo = € ] _Tﬂ.,'n' [

(,Cuiles de las proposiciones anteriores son con certeza ciertas?
A) Solo la1

B) Solo la IT

C) Ambas

D) Ninguna

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: D.
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P 22
regunta 1 1

V2

m
sen (Of + E) corresponde a

- El punte P = ( ) estd asociado al niimero real a. El valor numérico de

A)

B | —

B)

S Sl

-1
2v/2

V3+1
2v2

C)

D)

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: D.
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Pregunta23
Considere la funcién r : D — A con dominio méaximo ), ambito A y criterio
r(z) = arccos(z). {Cudl de los siguientes valores NO pertenece a A7

1
A) =
)3

By

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.
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Pregunta24 -
En [0, 27], el conjunto solucion de tan® z +2tanz + 2 = 0 es igual a

5

[z
y {3.1)
{

=1 =
s
— —

RYi}
4

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: D

Pregunta 25 . .
El area en centimetros cnadrados, de un cuadrado cuyo radio mide 8 em, corresponde a

A) 128
B) 200
C) 288

D) 512

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: A
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Pregunta 26
Considere la funcién t definida en su dominio méximo, ¢t : I — R con criterio

t(xz) = tan(z). ;Cu4l de los siguientes valores NO pertenece a D?

—147
A
) 7
B) —67
2
3
C) 5
3
D) T

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: C.

Pregunt327
Si el volumen de un cubo es 320 em?, ;cudl es aproximadamente el area lateral de ese

cubo?

A) 187.14 cm?
B) 84,36 cm?
(') 105,26 cm?

D) 46,78 em?

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: A
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Pregunta28 , . ) ) L.
Al niimero real k se le asocia el punto en la circunferencia trigonométrica

—1
P = (%_, 7) . Analice las siguientes proposiciones:

I. sen(k) = —?

—1
II. tan(k)=—
V3

., Cudles de las proposiciones anteriores son con certeza ciertas?
A) Solo la 1

B) Solo la II

C) Ambas
)

D) Ninguna

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.
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Pregunta 29 . . 9 . )
o1 el area total de una esfera es 1087 cm” . [ cual es aproximadamente su volumen”

A) 1570,70 em®
B) 785,43 cm?
C) 1039, 88 cm?

D) 587,67 em?

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: D

Pregunta30
En [0, 27, el conjunto solucién de 2 — cosz = cosz es igual a

A) {0,2xn}
o {o3)
o

D) {0}
Seleccione una:

A

B

C

D

La respuesta correcta es: D
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Pregunta 31 T
sen (a + —)

La expresion sen2(a) — 1

es equivalente a

1
cos()

B) — cot(a)
C) sec(a)

sen(«)

cos(a)

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.
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Pregunta 32 -9
Sea # un nimero real. Si cos(f) = 57 sen(#) < 0 entonces el valor de tan(6)

corresponde a

V21

N
p =8
C)v,%
D)\;—;g

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.

Pregunta 33
Considere la funcién g definida en su dominio méximo con criterio
g(x) = tan(z) — 2 cos(x). Si n es un nimero entero, entonces el valor numérico
de g(2nm) corresponde a

A) 1
—1

)
) —2
)

=s)

®!

-
b

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: C.
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Pregunta34 = 5 3 £ . 2 3 A 2 ;
Un recipiente cilindrico (sin tapa) tiene una altura de 8 em y el radio de la base mide

6 em, jcual es el area total de ese recipiente?

A) 57w em?

B) 3371 cm?
C) 1327 em?

D) 1687 em?

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: C

Pregunta 35
Considere P(z)+1=2senz v Q(z)+ V3 = 2cosz. En [0,2x], ;cudl es la solucion

P(=z)
de =

Q(z)

£

A)

B)

SEXE

C)

D)

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: B
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Pregunta 36
Considere las funciones f y ¢ definidas en su dominio méximo con criterios

f(z) = arcsen(z) y g(x) = arccos(x).
I. La preimagen de 0 en la funcién f es 0.
I1. El punto de interseccién de la grafica de g con el eje
Y es (0,0).

(Cuales de las proposiciones anteriores son con certeza ciertas?
A) Solo la I

B) Solo la II

C) Ambas
)

D) Ninguna

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.
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Pregunta 37

En |0, 7[, analice las siguientes ecuaciones:
[.senz =1

I[I. senz =10

;Cual(es) de las ecuaciones anteriores no tienen solucion?
Solo la 1
Solo la T1

Qv

Ambas

)
)
)
)

=

Ninguna

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: B
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Pregunta 38
9 . Considere la siguiente grafica de la funcién f con eriterio f(z) = cos(z) y considere las

proposiciones brindadas.

fix)=cos(x)

3 G

I. El Ambito de f es [-1,1]

1I. El dominio de f es [_—;ﬁr %ﬁ]
i Con base en la grafica, cuéles de las proposiciones anteriores son con certeza ciertas?
A) Sololal
B) Solo la II
C) Ambas
D) Ninguna

Seleccione una:

A.

B
C.
D

Pregunta anulada. Se asigna el punto.

Las respuestas correctas son: A, B., C., D.
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Pregunta 39 i
La base de un prisma recto es un triangulo rectangulo isosceles. Si uno de los catetos

del triangulo que forman la base mide 6 cm, v la altura del prisma es 5 em, entonces,
el drea lateral del prisma. en centimetros cuadrados es

A) 180

B) 96 + 302

C) 30 +30V2

D) 60 + 302

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: D
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Pregunta40 : . : ;
En [0, 27, analice las siguientes ecuaciones:

I. tanx =

Il. cosy =

oy S

;Cudl(es) de las ecuaciones anteriores tienen solucion?

:.L',-l-

i

Solo la 1
Solo la 11

Ambas

=

-

Ninguna

Seleccione una:

A

o O @

La respuesta correcta es: A
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Pregunta41
o1 la altura de un triangulo equilatero mide 12 em. entonces su area, en centimetros
cuadrados. es igual a
A) 1243
B) 273
() 483
D) 643

Seleccione una:

A

B
C
D

La respuesta correcta es: C

Pregunta42 T
Considere la funcién f : [—,47?[ — R con criterio f(z) = sen(x). La cantidad de

intersecciones de la grafica de f con el eje X corresponde a

A) 3

@]

)
) 6
) 5

)

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.
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Pregunta 43

1
ot(a)

. La expresion sen(a) cos(a) — es equivalente a
¢
A) —tan(a)sen?(a)

sen®(a)

B) cos(a)

sen(a) cos(a) — sen(a)
cos(a)

Q)

D) sen(a) cos(a) — sen(a)

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.
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Pregunta 44 T
- Si se sabe que arc cos (cos(a)) = 5’ entonces un posible valor de o corresponde a

-2

A)6

Seleccione una:

A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.

Pregunta 45
Considere el punto P en la circunferencia trigonométrica asociado al niimero real h. Se

sabe que tan(h) < 0 y sen(h) > 0. ;En cuél cuadrante esta ubicado P?
A) 1
B) II
C) III
D) IV

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.
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